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Notulen Algemene Leden Vergadering SZVV- 2024-11        

Datum: 21 november 2024. 

Locatie: Hotel Markstad Schagen. 

Aanvang: 19:30 uur. 

Bestuur: Herrold Pronk (voorzitter), Co Duineveld (scheidsrechterszaken), Fred Janssen 
(penningmeester); Dick van den Berg (JWC); Peter Weidema (competitieleider en 
strafzaken) Annika Fisser (secretaris en ledenadministratie).  

Aanwezig afgevaardigden van de volgende verenigingen/ scheidsrechters; 

Jack Nijsen        Sparta’67 
Cor Wals        ZVV PietPann 
Marcel van der Stoop, Willem Bakker & Emiel Haijette  ZVV Nieuwe Niedorp  
Patrick de Wit       Am ICT beheer 
Piet Houtenbos       ZVV Con Zelo 
Rikwin van Zanten       Vesdo/Scheidsrechter 
Paul Dignum        Vesdo  
Peter Kars        ZVV FC Muggenburg 
Niels Sprenkeling       Scheidsrechter 
Dave Zutt & Jordi Manie      ZVV Vios-W  
Arjan Smit       ZVV Succes 
Ron Klein       ICT 
 

Afwezig met kennisgeving: 
Schagen United, Con Zelo   

 
01. Opening door de voorzitter. 

Co Duineveld opent de vergadering. Geeft aan dat er afscheid is genomen van Jouke 
als penningmeester. Benoemt dat Annika Fisser de functie van secretaris en 
ledenadministratie op zich neemt binnen het SZVV bestuur. 
Herrold Pronk wordt later verwacht.  
De ballen zijn uitgereikt aan de verenigen in verband met het 40 jaar bestaan.  
Achteraf toegevoegd door Herrold: 
Herrold bedankt de kascommissie. Hij vraagt aan Peter Kars en Piet Houtenbos of zij 
dit volgend jaar ook weer op zich willen nemen. Dit wordt bevestigd door de 
kascommissie.  

 
02. Vaststellen van de agenda. 

Agenda zoals deze is verzonden wordt akkoord bevonden en is leidend voor de 
vergadering. 
 

03. Mededelingen en ingekomen stukken. 
Succes benoemt een punt rondom scheidsrechterzaken en een aanpassing van 
boetes.  
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04. Vaststellen van de notulen van 24 november 2023. 
Op de notulen zijn geen vragen/correcties vanuit de leden en worden 
bij deze goedgekeurd.  

 
05  Financieel verslag 2023-2024 

Fred geeft een samenvatting van de cijfers van 2023/2024. 
Het eigen vermogen is gedaald van €161.000 naar €140.000. Dit door de 
terugbetaling aan de leden.  
 
Kascommissie 
Peter Kars en Piet Houtenbos hebben de cijfers beoordeeld en zijn akkoord. Bestuur 
wordt decharge verleend. 
 

- Vraag vanuit Cor: niet alle punten kloppen op de site met de presentatie die wordt 
gegeven tijdens de vergadering. De cijfers vanuit de ALV zoals vermeld op de 
website zijn juist, de eerder geplaatste versie is achterhaald. 
 

- Cor vraagt hoelang de cijfers op de website blijven staan.  
Voor een jaar lang worden deze op getoond op de website.  
 

- Vraag vanuit Vios: zijn er specificaties voor de zaalhuur. Deze kan niet precies 
worden gegeven. Maar elke zaal kan bijvoorbeeld per 1 januari 2% of 4% omhoog 
gaan. De doorbelaste zaalhuur maakt het duurder.  
Dave vraagt naar de subsidies die worden getoond. De subsidies zijn gereserveerd. 
De voorschot subsidie wordt eerst apart gehouden en na besluit van de overheid dat 
we deze mogen houden, worden ze toegevoegd aan het eigen vermogen.  
 
Herrold licht toe dat er een afspraak lag voor 3 jaar hoe de restitutie teruggaat naar 
de verenigingen. Nu licht de lat op €140.000. De vraag is willen we dit bedrag 
vasthouden of verlagen. Hoe willen we hier mee omgaan. Herrold stelt voor dit 
hetzelfde te gaan doen de komende jaren bijvoorbeeld om van €140.000 naar 
€120.000 te gaan, wat in 2 jaar kan worden uitgekeerd. Voor 15 december kunnen de 
verenigingen laten weten of zij andere ideeën hebben. Op basis van de ideeën kan er 
een mail verstuurd worden naar de verenigingen om hierop te stemmen.  
 

06 Begroting 
De begroting wordt toegelicht voor komend jaar. Deze cijfers worden gepresenteerd. 
Deze kunnen worden bekeken op de SZVV site.  

 
07 Competitiezaken/Strafzaken 

Geen mogelijkheden om te beginnen om 18:30 uur. Dus dit wordt niet doorgezet. 
Aanvangstijd van de wedstrijden blijft 19:00 uur. 
Afgelopen seizoen zijn we gestart met 207 SZVV teams gestart. Het is een lichte 
daling in teams. 5 jeugdteams, 40 vrouwenteams 115 mannenteams.  
Vorig jaar hadden we 2200 leden nu 2078 leden. 
 
Dit jaar meerdere KNVB teams die voetballen bij de SZVV. Nieuwe sporthal in 
Wieringerwerf, De Terp. Veel positieve berichten over deze sporthal worden 
ontvangen.  
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De verdelingen over de sporthalen zijn nog niet perfect. Niet alle wedstrijden kunnen 
gepland worden waar gevoetbald wil/moet worden. Er zit een maximum aan de het 
aantal uren wat we kunnen huren. Consequentie is dat er ergens anders gevoetbald 
moet worden.  
 
Plan voor dit jaar om mannen en vrouwen hoofdklasse naar 12 teams terug te 
brengen.  
Dit is gelukt bij de mannenteams maar niet bij de vrouwenteams. Hierin was te veel 
verschil tussen de teams.  
De laatste speeldag van dit seizoen is vrijdag 23 mei 2025. De eerste speeldag van 
het nieuwe seizoen is 25 augustus 2025. 
 
Afzeggingen worden makkelijk door teams gedaan bij wedstrijden die al definitief zijn. 
Dit zijn ongeveer 6 wedstrijden per speelweek. Als bestuur wordt dat als te veel 
bevonden. 
 
Om als voorbeeld te benoemen: vereniging was niet tevreden dat ze een boete 
kregen voor het af berichten. Peter is erin gedoken heeft gezien dat er andere teams 
van de vereniging beschikbaar waren om het team aan te vullen. Dit team heeft geen 
andere voetballers gevraagd.  
 
Wat kunnen we eraan doen om dit te voorkomen.  
Voorstel: 
Bij de 1ste keer afzeggen 35 euro boete en 0-3 verlies. Bij de 2de keer afzeggen 35 
euro boete en 0-3 verlies en een minpunt. Bij de 3de keer afzeggen 35 euro boete en 
0-3 verlies en 2 minpunten dit tot 5 minpunten.  
 
Vios (Dave): Hoeveel spelende wedstrijden zijn er per week? Op hoeveel spelende 
wedstrijden per week zijn er. Er spelen ongeveer 100 wedstrijden per week.  
Peter licht toe dat er geen patroon in zit. Het lijkt voor te komen op de tijd van 21:30. 
Herold vraagt of we hiermee instemmen. 
 
Vesdo: Is er nog een andere manier om ze te straffen?  
Ook een optie om de verenigingen dit zelf te laten regelen.  
 
Benoemt het maken van whatsapp groep gemaakt kan worden waarin alle teams 
zitten en daardoor meegedacht kan worden om een team aan te vullen zodat er 
weinig afmeldingen zijn.  
 
Niels: met puntaftrek, bereik je mogelijk ook meer. En geeft het een duidelijk signaal.  
 
Peter: de competitie zit strak in elkaar waarbij de teams tegen elkaar moeten in de 
competitie plus de bekerwedstrijden. Er is weinig speling in de competitie om de 
wedstrijden in te halen. 
 
Vesdo: als kleine vereniging ben je wat kwetsbaarder, kan deze bijvoorbeeld dan 
gaan samen werken met een ander team? Ja dit kan uit je eigen vereniging, maar 
niet uit andere vereniging. 
Kunnen verenigingen zich zomaar aanmelden. Ja dit kan. In principe zijn er weinig 
voorwaarden nodig. Nieuwe teams kunnen zich niet zomaar aanmelden bij grotere 
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verenigingen, deze worden door hen niet altijd geaccepteerd. 
 
Patrick vraagt of het telefoonnummer van de secretaris afgeschermd kan worden 
want hij is nu een aantal keer gebeld voor het contact wegens afzeggen van 
wedstrijden. Dit kan niet want daarmee zou je de contactpersoon niet meer kunnen 
bereiken voor afmeldingen of andere last minute zaken.  
 
Wat is nu de keuze:  

- Puntenaftrek  
- Meer bestuursdiensten  

 
Dit seizoen eerst meer bestuursdiensten voor de teams die afbericht geven vanaf 1 
december. Dan gaan we zien of dit daadwerkelijk effect heeft. Heeft dit geen 
gevolgen, dan doen we mogelijk puntaftrek.  
Iedereen kan 1x afzeggen.  
Teams hebben recht om aan te geven wanneer ze echt niet kunnen en dit op tijd 
melden dan kan hieraan worden gedacht tijdens het programma indeling. Dit kan bij 
Peter, dan wel minstens 3 maanden van tevoren.  
 
Strafzaken 
Geen strafzaken tot 11 weken in de competitie. Inmiddels zijn er 2 strafzaken.  
 
Ongerechtige speler, geen spelerspas is op website gewijzigd in ongerechtige speler 
op bestuursdienst rapportage. (Tekstuele aanpassing op de website) 
 
Staken wedstrijd door scheidsrechter/bestuursdienst door 1 of beide teams of 
beëindiging door 1 of beide teams. (Tekstuele aanpassing op website) 

 
08 Secretariaat/Ledenadministratie 

Geen reactie op het veilig sporten vanuit eerdere mail en laatste notulen ALV. De 
verenigingen zijn het eerste aanspreekpunt. Als er een vertrouwenspersoon nodig is, 
is de vereniging hier verantwoordelijk voor.  
Bij twee verenigingen is geen secretaris op de website vermeld. Als er een secretaris 
afvalt, kunnen we niet meer communiceren met de verenigingen. Dit staan we niet 
meer toe. Als er een secretaris stopt/wegvalt moet er een vervanger zijn.  
 

09 Jeugdwintercompetitie 
Er wordt een overzicht getoond vanaf 2004. In het verleden rond Alkmaar, Langedijk, 
Bergen en Sint Pancras. Dit waren grote verenigingen. Dit zorgden voor meer teams 
en meer wedstrijden. In 2008 was het hoogte punt en laagste punt 2022 na corona. 
Er wordt momenteel gespeeld vanaf DTS naar Succes. Het zijn meer kleine 
verenigingen die meedoen.  
 
Tot verkort deden we het in januari/februari. Dit jaar gaat het vanaf 14 december 
2024 tot 18 januari 2025, zodat er geen vrij gevraagd hoeft te worden aan de KNVB. 
Dit houdt in dat er wat minder wedstrijden worden gespeeld. Twee teams zijn 
afgehaakt omdat ze te weinig spelers hebben. We hebben nu hetzelfde aantal als 
vorig jaar dat meedoen.  
De jeugdwintercompetitie is de toekomst voor de reguliere competitie.  
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Afgelopen jaar was de 50ste editie. Iedereen heeft een handdoek gekregen. Dit jaar 
worden daarom natuurlijk de 51ste editie.  

 
10 Scheidsrechterszaken 

Scheidsrechters hebben nieuwe blauwe tenues gekregen. Volgens Emiel hebben niet 
alle scheidsrechters hebben deze nog ontvangen. Co gaat hier achteraan om dit te 
regelen. Gevraagd om de maten door te geven aan Co via de mail.  
 
Dit seizoen is er afmelding van Rob Corver. Rob floot in de Groeneweghal en in de 
Spartahal. Er is een mail gestuurd naar de 6 grote verenigingen wegens gebrek aan 
een scheidsrechter. Er is geen reactie geweest van de Schager voetbalclubs.  
Rob krijgt een bedankje vanuit het bestuur.  
 
Mogelijk heeft het artikel over respect vanuit de KNVB invloed gehad op het weinig 
aantal strafzaken tot nu toe.   
 
Welke vergoeding voor SZVV scheidsrechters: 
Is een bedrag per gefloten wedstrijd, kilometervergoeding en consumptie per 
wedstrijd. 
 
Welke vergoeding voor Verenigingsscheidsrechters: 
De vereniging krijgt een bijdrage voor het aanbrengen van de scheidsrechter en de 
scheidsrechter ontvangt een consumptie per wedstrijd.   
 

11 Bestuursdienstverkiezing/aftredend en opnieuw verkiesbaar 
De heer Fred Jansen is i.v.m. aftreden van Jouke Wester aangesteld als 
penningmeester. Voor de vacante bestuursfunctie van secretaris heeft het bestuur 
mevrouw A.D. Fisser bereid gevonden deze functie in te gaan vullen. Zij zal ook de 
ledenadministratie gaan doen.   
Herrold geeft aan dat over 3 jaar een mooi moment zou zijn om zijn functie 
verkiesbaar te stellen. 
 

12 Rondvraag 
Szvv (Dave)  
Heet Annika welkom binnen het team en vraagt of er veranderingen zijn. Dit is niet 
zo. Dit blijft hetzelfde. 
 
Szvv (Niels) 
Aandacht voor de week van de scheidsrechters. Dit ligt bij de clubs om hier aandacht 
aan te besteden. Om scheidsrechters te motiveren kunnen we daar als bestuur voor 
inzetten wordt gemeld door Herrold.  
Benoemt dat de tijd van wedstrijden uitloopt. Dat er aandacht is voor de 
tijdwaarneming om de tijd in de zaal direct aan te zetten.  
Aandacht voor de zaaldienst om de klok op 50 minuten te zetten en laten aflopen 
i.v.m. met tijd in de zaal. Vraag om een mail eruit te sturen hierover.  
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Vesdo 
Voor corona deden we wisselen van speler helft, wegens besmetting bleven we 
zitten. Nu is het niet duidelijk of we wisselen of niet. Kan/mag de scheids dit zelf 
bepalen? Gaan we wisselen of niet? De keuze blijft bij de scheids.  
 
Piet 
Mogelijk een mail naar de verenigen voor de kleuren combinatie van de kleren want 
die klopt niet op de website. Inventarisatie naar de kleuren van de teams. (Peter) 
 
Toevoeging Herrold 
Elke club heeft kleuren. Hier moet aan gehouden worden. Als teams andere kleuren 
hebben moet dit gemeld worden.  Het moet goed op de site komen te staan.  
 
Niedorp (Emiel) 
Wordt er gekeken naar het niveau in de klasse?  
Peter geeft aan dat er altijd gekeken wordt naar de klasse waar een team voor 
inschrijft. Na een seizoen krijg je vaak wisselingen omdat er dan ‘ontdekt’ wordt in 
welke klasse ze het beste kunnen voetballen. Daarnaast wordt er ook niet altijd 
gecommuniceerd over veranderingen binnen teams.  
 
Tweede vraag, tijdwaarneming in Waarland, vraagt zich af hoe dit zit. 
Dit komt doordat er sporthallen zijn, waar meer teams thuis willen spelen er 
uitgeweken wordt naar andere sporthalen voor de bestuursdienst. 
 
Willem bedankt het bestuur  
Cor wenst ook succes toe aan het bestuur.  
 

13 Sluiting vergadering. 
Herrold: 
Als terugblik op het 40-jaars bestaan is er een bal beschikbaar gesteld aan alle 
teams. 
Kleine terugblik van Herrold over de afgelopen jaren van de SZVV.  
Herrold dankt de verenigingen, geeft aan dat zij een banketstaaf mogen meenemen 
en dat er nog nagezeten kan worden voor een drankje.  

Actiepunten 

1 Regelen van scheidsrechtertenue ’s 
ZVV Niedorp 

Co  Z.s.m.  

2 Actie voor kleuren op de website Peter  
3 Restitutie vermogen. Herrold 15 december 
4 Mail naar verenigingen voor 

tijdinstellen direct 50 min. Geen 2x 
25 min 

Co  

5 Voorstel succes scheidsrechters 
bestuur bespreken 

Co/SZVV bestuur  
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